Erratum

Due to a desktop publishing error in the article "Development and chemical and sensory characterization of pumpkin seed flour-based cereal bars" published in volume 34, issue 2, p. 346-352, in the authors names, where you read "Renato Leal Silva", should read "Renato Silva Leal".